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Autorizující orgán: Ministerstvo průmyslu a obchodu
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Týká se povolání: Technický dozor v podzemí

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 4

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v právních předpisech pro ochranu ovzduší 4

Kontrola protipožární a protivýbuchové prevence objektů a technologických zařízení v báňském provozu 4

Měření prašnosti, hlučnosti a jiných škodlivin 4

Indikace důlního ovzduší 4

Kontrola dodržování pracovní a technologické kázně, bezpečnostních a hygienických předpisů 4

Vedení provozní a technické dokumentace 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 18.08.2021 do: 20.10.2022

Technik protiprašné prevence v dole, 11.7.2026 2:57:56 Strana 1 z 3



Kvalifikační standard

Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
 
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž autorizovaná osoba vyhotoví a uchazeč podepíše písemný 
záznam. 
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se 
lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://www.nsp.cz/jednotka-prace/technicky-dozor-v-
podzemi#zdravotni-zpusobilost).
 
Kritéria, u nichž je předepsáno praktické předvedení, budou ověřována na modelových zadáních. Modelová zadání musí 
mít autorizovaná osoba připraveny předem - buď si je uchazeč vylosuje, nebo mu je autorizovaná osoba přidělí. Musí 
být k dispozici sada modelových zadání, z nichž každá obsáhne všechny relevantní kritéria, která se ověřují praktickým 
předvedením. 
 
Zkouška se provádí na pracovišti v dole, případně na simulovaném důlním pracovišti na povrchu.
 
U kritérií hodnocení, kde je jako způsob ověření uvedeno praktické předvedení nebo ústní ověření, uchazeč předvádí 
daný úkol podle zadání a zároveň svoji činnost komentuje, v případě potřeby následně zodpoví doplňující otázky 
autorizované osoby.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro těžbu a úpravu nerostných surovin, ustavená a licencovaná 
pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Český báňský úřad
OKD, a. s.
Těžební unie
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